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osoBNÍ zPRÁvY

K ÚMRTÍ PLK. DOC. MUDr. VLADISLAVA VONDRÄČKA, CSc.

Dne 2. června 1973 Odešel neočekávaně Z našich řad ve
věku 52 let nositel vyznamenání „Za vynikající práci“
plk. doc. MUDr. Vladislav Vondráček, CSc. Vojenská
Zdravotnická služba v něm Ztrácí dlouholetého, obětavého
pracovníka na úseku vojenské toxikologie, jejímuž konsti-
tuování a dalšímu rozvíjení věnoval od r. 1951 všechny své
tvořivé Síly a nezměrnou pracovní energii. Formován tvrdý-
mi životními podmínkami v rodině kamenického dělníka
překonával po léta S obdivuhodnou houževnatostí všechny
překážky, které se stavěly v cestu výstavbě pracoviště a
vytváření obsahové náplně oboru. Velmi dobré organizační
Schopnosti, cílevědomost a neobyčejně vysoká pracovní
kapacita mu dovolovaly Zvládnout někdy až neuvěřitelně
velké množství úkolů, bohužel velmi často na úkor jeho
osobního života.
Soudruh Vondráček zanechává Za Sebou bohaté výsledky
Své pedagogické a vědeckovýzkumné činnosti. Až do r. 1958
převažují práce pedagogické povahy, určené především pro
doškolování vojenských lékařů, v dalším období převládají
práce experimentálního charakteru, S hlavním zaměřením

na otázky pronikání nox do organismu přes kůži, a to jak Z hlediska vysloveně teoretického, tak
praktického. jeho spolupracovníci mohli opakovaně oceňovat jejich vysokou metodickou úroveň a
přesnou, hluboce promyšlenou formulaci myšlenek a závěrů. Kromě povinností vyplývajících Z funkce
vedoucího vědeckovýzkumného pracovníka katedry, podílel se ve Své odbornosti na zabezpečení obra-
nyschopnosti našeho Státu i na úrovni celoarmádní, celostátní a v rámci vědecké spolupráce Zemí VS.
Po dobu Svého působení na pracovišti Snažil Se S. Vondráček cílevědomé rozvíjet ve Spolupráci S výbo-
rem ZO KSČ' a úsekovým výborem ROH takovou úroveň mezilidských vztahů, které by napomáhaly
uplatnění tvůrčích Schopností každého příslušníka kolektivu a přispívaly tak k rozvoji pracovní inicia-
tivy a co nejkvalitnějšímu plnění úkolů katedry na všech úsecích její činnosti. Při vší Své velitelské
náročnosti zůstával však člověkem S hluboce lidským vztahem ke Svým Spolupracovníkům, kteří u ně-
ho nalézali v každé životní Situaci nejen pochopení pro Své těžkosti, ale i Samozřejmě poskytovanou
účinnou pomoc. Pro všechny příslušníky pracoviště Zůstane vzorem komunisty, který splnil na Svém
úseku Své povinnosti k Straně i Společnosti beze Zbytku.

Čest jeho památce!
Kolektiv katedry toxikologie
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